



# НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З АКРЕДИТАЦІЇ УКРАЇНИ

## НАЦІОНАЛЬНИЙ ОРГАН УКРАЇНИ З АКРЕДИТАЦІЇ

### АТЕСТАТ ПРО АКРЕДИТАЦІЮ



Зареєстрований у Реєстрі

09 листопада 2018 року\*

за № 2Н476

дійсний до 20 вересня 2022 року

Дата первинної акредитації: 21 вересня 2009 рок

НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З АКРЕДИТАЦІЇ УКРАЇНИ ЦИМ ЗАСВІДЧУЄ  
КОМПЕТЕНТНІСТЬ

**Центральної випробувальної державної лабораторії  
Держпродспоживслужби в Київській області та м. Києві**

**08133, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, м. Вишневе, вул. Балуківа, 26**

0	5	4	5	3	7	1	7
---	---	---	---	---	---	---	---

(Код ЄДРПОУ)

ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ ДСТУ ISO/IEC 17025:2006 (ISO/IEC 17025:2005) В СФЕРІ:

органолептичні, фізико-хімічні, імуно-ферментні, мікробіологічні, молекулярно-генетичні, радіологічні випробування харчової продукції, продуктів дитячого харчування, вод мінеральних та питних, безалкогольних та алкогольних напоїв, сировини тваринного та рослинного походження, комбікормів та комбікормової сировини, змивів з поверхонь приміщень, устаткування за показниками якості та безпеки; органолептичні, фізичні, фізико-хімічні, мікробіологічні, радіологічні випробування вод поверхневих, підземних та зворотних, атмосферного повітря, повітря закритих приміщень, ґрунтів, парфумерно-косметичної продукції, піно-мийних засобів, матеріалів та виробів, що контактують з харчовими продуктами за показниками якості та безпеки; бактеріологічні, вірусологічні, паразитологічні, імунологічні, гістологічні, хіміко-токсикологічні дослідження біоматеріалу та патологічного матеріалу; патологоанатомічні розтини тварин, птиці та риб; проведення ветеринарно-санітарної експертизи продовольчої сировини та харчової продукції.

Сфера акредитації визначена додатком до цього атестата.

Додаток є невід'ємною частиною цього атестата і складається з 161 аркуша.

Перелік підрозділів (лабораторій) ветсанекспертизи Центральної випробувальної державної лабораторії Держпродспоживслужби в Київській області та м. Києві, що охоплені дією цього атестата вказані на зворотні сторони цього атестата.

\* На заміну виданого від 21 вересня 2017 року у зв'язку з внесенням змін.

Рішення щодо змін, що стосуються наданої акредитації ООВ від 09 листопада 2018 року

Голова

м. Київ, 01133, вул. Генерала Алмазова, 18/7

В.М. Горицький  
Зареєстровано у журналі обліку за № 849 А

НААУ є підписантом: 1) Угоди EA VLA у сферах «Випробування», «Калібрування», «Сертифікація продукції», «Сертифікація персоналу», «Сертифікація систем менеджменту» та «Інспектування»; 2) Угоди ILAC MRA у сферах «Випробування», «Калібрування» та «Інспектування»; 3) Угоди IAF MLA у сферах «Сертифікація продукції», «Сертифікація персоналу», «Сертифікація систем менеджменту».